



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года



Связи с Таджикистаном выводят на новый уровень



В Госсовете провели встречу с молодыми избирателями



На Ольхоне проходит фестиваль ледовых скульптур



Татарстанские лыжники берут «Чемпионские Высоты»

№31 (29382)

СУББОТА 4 марта 2023 года

мнение

Цирк, да и только?

Белма АХАТОВА

Казанский цирк – самое доходное учреждение культуры в Татарстане.

Наверное, в детстве мало что может сравниться с цирком по зрелищности.

Слоны Магда и Джинни печально прославились Казанский цирк.



В цирк всегда шли за зрелищем, и частью этого зрелища были именно животные.

нормально». Действительно, можно подумать, что верующие люди в цирк не ходят.

Справедливости ради, эта двойственность заложена в самой природе цирка.

Философия только части сегодняшних зрителей, но мы стараемся уважать их мнение», – говорит Эльмира Булатова.

В Казанском цирке, например, презентовали уже две программы без животных.

Тем не менее актеры, в том числе в стратегии Казанского цирка, постепенно сменяются в сторону новых венений.

Постскриптум. Планы Казанского государственного цирка распланы на год вперед.

О молодёжи и для молодёжи

перспективы

Елена СИМАКОВА, «РТ»

Население Татарстана насчитывает четыре миллиона жителей.

ВРЕМЯ ВЫЗОВОВ

В заседании принял участие Раис Республики Татарстан Рустам Минниханов.

картина дня

Заболеваемость ковидом растёт, однако темпы уже не те

В ТАТАРСТАНЕ ВТОРОЙ ДЕНЬ ПОДЯРД УВЕЛИЧИВАЕТСЯ РЕГИСТРИРУЕМАЯ ЗАБОЛЕВАЕМОСТЬ КОРОНАВИРУСОМ.

КАМАЗ: расширять производство вопреки санкциям



РЕШЕНИЕ ВЕРНУТЬСЯ К ВЫПУСКУ ЛЕГКОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ ПРИНЯТО НА КАМАЗЕ (Ильшат САДЫКОВ).

Кадровый центр открыли в Кукморе

НА БАЗЕ ОБНОВЛЁННОГО РАЙОННОГО ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ ЗДЕСЬ СОЗДАН КАДРОВЫЙ ЦЕНТР «РАБОТА РОССИИ»

«Серые» схемы привели к уголовному делу

В ОТНОШЕНИИ РУКОВОДСТВА ТАТАРСТАНСКОЙ ФИРМЫ ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ЗА УКЛОНЕНИЯ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГОВ

в несколько строк

- НОВЫЕ БАНКНОТЫ НОМИНАЛОМ 1000 И 5000 РУБЛЕЙ представит летом Банк России.



Сын будет гордиться отцом

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

В Татарстане развёрнута масштабная гуманитарная работа.

ШЕСТЬ ТЫСЯЧ ВОЛОНТЕРОВ

Об этом на итоговом заседании коллегии Министерства по делам молодёжи республики сообщил министр Ринат Садыков.

НАСТРОЕНЫ НА ПОБЕДУ

цитата дня

Дмитрий ПЕСКОВ, пресс-секретарь Президента РФ:



«Мы все – и в Кремле, и Президент – восхищены героизмом раннего десятилетнего мальчика Фёдора с Брянщины.»

кино

«Ибн Фадлан»: путь к зрителю

Инга НЕПОМЯНИХ

В эти дни в широкий российский прокат выходит документально-художественный фильм «Ибн Фадлан».

Как известно, в основу киносценария легли путевые заметки арабского дипломата Ахмеда ибн Фадлана.



но-постановочное повествование. Среди консультантов кинопроекта – директор Эрмитажа Михаил Пиотровский.

Далее – на стр. 2